

EGY SULI

vét kezdte szeptember elsején a **tanévnnyitó** helyet a 2.c osztály vidám műsora és az egyik bemutatója tett hangulatossá. Szokás szeptember első felében már elkezdődött az **Esztergomi Vándorkiállításának ásványbemutatója**, amelyen, életkori sajátosságoknak megfelelően, különböző színű, változatos foglalkozáson vehettek



Közben délutáni foglalkozáson részt vevő gyerekeknek **aszfalttrajzversenyt** hirdettünk. A verseny célja volt. Az **autómentes naphoz** kapcsolódva a verseny célja a környezeti tudatosság erősítése. A verseny célja a környezeti tudatosság erősítése. A verseny célja a környezeti tudatosság erősítése.

2. között, a **mazsola héten** naponta változó feladatokkal az ötödik osztályosok. Ez a program a diákönkormányzat szervezésében történik. A verseny célja a környezeti tudatosság erősítése. A verseny célja a környezeti tudatosság erősítése.

közvetlenül egy délután a **Mihály napi vásár**on sok tárgy cserélt gazdát.

a diákönkormányzat szervezésében folytatódott a papír, sütőolaj, és használt ruhák gyűjtése, amit hagyományosan a **gesztenyeszemelés** alkalmából tartunk. Idén ismét nagyon eredményes volt. A legeredményesebb osztály alsó tagozatos volt, ahol szülői segítséggel több, mint 1,5 tonna gyűjtötték. Kicsit maradt le a 3.a 1,3 tonnával. Felső tagozatos osztály nyerte az 5.b nyerte majdnem 1.5 tonnával. A 6.b több mint 1 tonnával. A verseny jutalma a torta mellett egy nap jutalom

terése, a mesékben élő bölcsesség továbbélésének célja az évek óta megrendezett könyvtári helyet a **Népmese Napjához** kapcsolódva a verseny célja a környezeti tudatosság erősítése. A verseny célja a környezeti tudatosság erősítése.

a feladatot kapták, hogy lehetőleg ezen a napon „állatos” pólóban jöjjenek iskolába. Minden osztály készített egy tablót is ugyanezzel a címmel.

Ugyanezen a napon az alsó tagozatosok behozhatták házi kedvenceiket az iskolába. A lelkesedés a gyerekek körében kisebb volt, mint a múlt évben, de azért hoztak tengerimalacokat, nyuszikat, hörcsögöket, kis- és nagy teknőst.

A **„Takarítsuk ki Óbudát!”** programba ismét bekapcsolódunk. Nagyon örültünk, hogy kaptunk konténeret, zsákot és kesztyűt az önkormányzattól, s a gyerekek is söprűvel, gereblyével, lapáttal érkeztek. Minden osztály tett valamit környezetünk tisztasága érdekében. Előzetes beosztás szerint rendezték az iskolaudvart és az iskola környékét.

A szombati munkanapon a diákönkormányzat tanulmányi kirándulást szervezett **Bécsbe**. A gyönyörű időben megnézték a Schönbrunni kastélyt, megtölték a hasukat finom csokolival. A résztvevő 35 gyerekek nagy élmény volt ez a nap. Október második felének egy délutánján a természet éve program keretében 4-8. évfolyamon tanulók képviselői (osztályonként 3 fő) a diákönkormányzat munkáját segítő tanár szervezésében **végigjárta a Mocsáros tanösvényt**. A közel három órás programon a négy km hosszúságú úton sok érdekességet mesélt Dukay Igor kísérő a 33 résztvevő tanulónak és kísérőiknek.

A **kézmosás világnapja** alkalmából az iskolai védőnő szervezésében a helyes kézmosással ismerkedtek a legkisebbek.

A környezettudatos gondolkodás erősítése érdekében a diákönkormányzat osztályok közötti használt mobil és elemgyűjtési versenyt szervezett. Az osztályok termékekben külön dobozban gyűjtötték a mobilokat, elemeket, akkumulátorokat. A legeredményesebb osztály jutalma egy torta lett.

Októberben több osztály kezdett járni a Békásmegyeri Községi házba a **bérletes meseszínházi** előadásokra.

Megemlékeztünk a gyerekek életkori sajátosságának megfelelően az 1956-os **októberi forradalom** eseményeiről. Az alsó tagozatosok szép ünnepséget tartottak. A tervezett koszorúzás a zuhogó eső miatt elmaradt. A felső tagozatosok



egy rövid bevezetőt követően megnézték a „Szabadság vihar” című dokumentumfilmet.

Ugyanezen a napon délután **suli-mozit** szervezett a diákönkormányzat kb. 70 tanuló részvételével.

Az őszi szünet előtti utolsó délután az angolszász szokások megismerésére **Halloween partit** szervezett az angol munkacsoport, melyen sok lelkes gyermek vett részt.

Az elmúlt két hónap eseményei alapján elmondhatjuk, hogy ebben az évben is gazdag program várja a gyerekeket iskolánkban.



KISKÖZÖSSÉG OVI

Idén, június 18-án ünnepelte 25. jubileumi születésnapját a Kisközösség Óvoda (1031 Budapest, Emőd u. 12. – www.emodovi.hu), mely az elsőként létrejött civil fenntartású óvoda Óbudán. 1991 óta rengeteg változáson, fejlődésen ment át az intézmény, de alapelveit, értékrendjét végig megőrizte: a családias, bensőséges légkörben, egy kis létszámú vegyes csoportban nevelni a jövő nemzedékét a polgári értékek, keresztény szellemiség jegyében. Mottójuk: „A társadalomnak pusztán 20%-a diák, de ők a mi jövőnk 100%-a!”.

Sok-sok óvodai extra foglalkozás megvalósításában (pl. iskola-előkészítő, lovaglás, korcsolya, angol stb.) úttörő volt a kerületben. Manapság egyedülálló módon sikerül megvalósítania a harmonikus és eredményes óvodai munka zálogát, az optimálisan alacsony létszám mellett magas szakmaiságot (az egész intézménybe maximálisan 23 gyermeket vesznek fel, holott magasabb létszámra van engedélyük). Mindezt úgy, hogy a jogszabályi kötelezettségeinek maradéktalanul megfelel és az iskolai elvárásokat szem előtt tartja, diákjait nyomon követi a ballagás után.

Az óvodával való elégedettségét, az egész életre történő útravaló fontosságát az ünnepségre érkezett, csaknem 200 vendég jelenlétével, köszönetével fejezte ki – akik túlnyomó részt egykori Pillangó ovisok voltak, mára néhányuknak már saját családja is van. Az intézmény alapítója, Ocskó Zoltánné, Judit néni ma már nyugdíjas, a vezetői feladatokat fia, Salem Julio Samir látja el. Az ünnepségen igyekeztek feleleveníteni a legszebb óvodai élményeket, emlékeket – volt diavetítés az elmúlt 25 év fotóiból, élő lovon lovaglás, arcfestés, bohóc-műsor és szülinapi torta is (stb.). Szívükből kívánunk még 25 évet a Kisközösség Óvodának!

